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Τι λαός είμαστε;
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Βασίλειος ο ΙΙος ο Βουλγαροκτόνος

Η περιπέτεια, στην οποία εισήλθε η χώρα μας λόγω της αλόγιστης επί 
τριακονταετία διαχείρισης των οικονομικών της, είχε ως συνέπεια την έξαρση του 
ανθελληνισμού σε πανευρωπαϊκό επίπεδο με πρωτεργάτες Γερμανούς, πολιτικούς, 
δημοσιογράφους και μέρος του λαού. Στην πρώτη γραμμή της ανθελληνικής 
υστερίας το γερμανικό περιοδικό Focus, το οποίο σε εξώφυλλο τεύχους του έγραψε 
“Απατεώνας στην ευρωπαϊκή οικογένεια”, υπονοώντας τη χώρα μας!

Η κατηγορία δεν είναι πρόσφατη. Ιστορική αναδίφηση στον 9ο αιώνα μ.Χ. μας 
οδηγεί στη διαπίστωση ότι την ίδια άποψη είχαν οι Φράγκοι ηγεμόνες και για τους 
προγόνους μας της αυτοκρατορίας της Ρωμανίας, αυτής που ο πλαστογράφος της 
ιστορίας Jeronymous Wolf, γερμανός ιστορικός, απεκάλεσε μετά την κατάρρευσή 
της Βυζάντιο, όνομα με το οποίο επικράτησε να αποκαλείται ώς σήμερα ακόμη και 
στην Ελλάδα. Οι Φράγκοι ηγεμόνες διεκδικούσαν από την αυτοκρατορία της 
Ρωμανίας, η οποία είχε ως πρωτεύουσά της την Κωνσταντινούπολη – Νέα Ρώμη, τη 
διαδοχή της ρωμαϊκής αυτοκρατορίας. Στα πλαίσια της διεκδίκησης 
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(σφετερισμού) του τίτλου επιδόθηκαν σε δεινή συκοφαντία κατά των λαών της 
αυτοκρατορίας, τους οποίους θεωρούσαν στο σύνολό τους ως Έλληνες. Έτσι ο 
όρος Έλλην (Grec στα γαλλικά-φραγκικά) κατέστη με την πάροδο του χρόνου 
συνώνυμος του απατεώνα. Ακόμη και σε σύγχρονα λεξικά μπορεί να διαβάσει 
κάποιος: Το να είσαι Έλληνας, σημαίνει το να είσαι πολύ ικανός να εξαπατάς. 
Συνώνυμα τα αισχροκερδής, λωποδύτης πανούργος και χαρτοκλέπτης (απατεώνας 
στο χαρτοπαίγνιο). Απεναντίας η λέξη Φράγκος (Franc) είναι συνώνυμη του 
καθαρού και ειλικρινούς στις δοσοληψίες του. Θα αδικούσαμε κατάφωρα τους 
λαούς της Δυτικής Ευρώπης, αν αφήναμε να εννοηθεί ότι αυτή είναι η γενική 
αντίληψη που τρέφουν για μας. (περισσότερα…)
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